

Kutas Hírmondó

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának lapja VII. évfolyam, 11-12. szám 2020. november-december

Tisztelt Lajoskomáromiak!

A koronavírus járvány második hulláma miatt az IDŐS LAKOSAINK és KARANTÉN-BAN LÉVŐK részére külön szolgáltatásokat szerveztünk meg az alábbiak szerint:

- A szociális étkeztetésben részesülők részére változatlanul kiszállításra kerül az ebéd.
- A 65 év feletti vagy karanténban lévő lakosaink az otthonukból telefonon az alábbi szolgáltatásokat érhetik el:
 1. Az állandó gyógyszereket telefonon felírathatják, azokat kiváltás után házhoz szállítjuk;
 2. Kérhetik alapvető élelmiszerek házhoz szállítását,
 3. Kérhetik, hogy postai csekkeket feladják részükre.

Kérések rögzítése munkanapokon 8:00 és 10:00 óra között az alábbi telefonszámon:

+ 36 30 247-8316

- Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben, ügyeleti rendben tart nyitva. Előzetes, időpont kérés szükséges!

- (Telefon: +36 30 400 3454; E-mail: hivatal@lajoskomarom.hu)

Aki teheti, maradjon otthon! Figyeljünk egymásra és éljenek a telefonos segítségnyújtás lehetőségével!

Jelezzék, ha valaki segítségre szorul!

Pirtyák Zsolt - polgármester

Ízelítő a tartalomból:

Karácsonyi köszöntő	1 oldal
Tollfosztóban; Téli versek	2 oldal
LIKE - projektértékelés;	3 oldal
Sporthírek; Könyvajánló	4. oldal
Keresztretjvény	5. oldal
EFI hírek; Kormányhivatali tájékoztató	6. oldal
Közérdekű információk	
Hirdetések	7- 8 oldal



Aranyosi Ervin: Ezt kívánom karácsonyra

Minden kedves olvasómnak kívánok szép ünnepet!

Járja át a szép lelküket örömteli szeretet!

Élvezzék a világukat, lássák, hogy az élet szép, öleléssel és mosollyal töltsék fel egymás szívét!

Kívánom, hogy hitet adjon, mulasszon el bánatot, hozzon békét, meleget, hibákra bocsánatot!

Feszültségtől teli lelken nyisson ki egy szelepet, betegséget gyógyíthasson, és hasson a szeretet!

Nyugalom és fény áradjon, legyen boldog a világ, hadd ragyogjon minden szempár, s legyen csoda, amit lát!

Énekeljünk tiszta szívvel karácsonyi éneket, s érezzük, a szép szívünkben, a jószág megszületett!

Táruuljon ki ölelésre, minden Isten adta kar,

éreztesse a szándékot, hogy a szívünk jót akar!

Rólunk szóljon, emberekről, a karácsony ünnepe,

s figyeljük, hogy sérelmeink messzi kődbe tűnnek-e?

Hadd szülessen meg szívünkben a megváltónk, Istenünk,

s tegye szebbé világunkat, teremtsen együtt velünk!

Úgy hiszem, ha szeretettel szebb jövőre gondolunk,

esélyt adunk önmagunknak, hogy szebb legyen a holnapunk!

Hadd jöjjön mennyből az angyal, hadd gyúljon szívünkbe fény!

Ünnepeljünk szeretettel, hisz van jövő, hit, s remény!

Minden egyes földlakónak kívánjunk szebb életet,

boldogító varázslatot, szívgyógyító fényeket.

Megszületett a szívünkben a jószág, a szeretetet!

Hadd kívánják a versemmel örömteli ünnepet!

A mögöttünk hagyott nehéz évvégén kívánunk Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata, Képviselőtestülete és a Szerkesztőség nevében falunk minden lakójának békés, áldott karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag újesztendőt!



ÖTRA a tűzoltók szolgálatában



Az önkéntes tűzoltók vonulásakor életmentő lehet a gyorsaság. Riasztáskor a tagok értesítése eddig SMS-sel történt. Az okostelefonok azonban jobb lehetőséget is kínálnak. A tűzoltó szervezetek közötti kommunikációt segíti az az applikáció, amelyet a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei, ajaki tűzoltó egyesület fejlesztett ki. A

helyi önkéntes egyesületek tagjai így tizenöt másodpercen belül pontos információkat kaphatnak arról, hogy mikor és hová kell indulniuk segíteni. A lajoskomáromi egyesület szaktevékenységet vállaló tagjai, az **Ajaki Tűzoltó Egyesület**, az **Invitech InnoMax** és az **Appsolution Kft.** által kifejlesztett **Önkéntes Tűzoltó Riasztó Alkalmazás** használatával ebben az évben már 3 alkalommal vonult káreseményhez. Az applikációt eddig 10 ÖTE tag telepítette telefonjára, és visszajelzésük alapján kiválóan működik. Reméljük lehetőség lesz a további fejlesztésekre is!

szerk.

Tollfosztóban

Mostanában, unokáimnak mesélgetve egyre többször gondolok vissza a gyermekkoromra. Azokra az időkre, amikor még csak elvétve volt egy-egy TV a faluban, így esténként a rádiót figyeltük, játszottunk, vagy hallgattuk a felnőttek meséit háborúról, a régi életükről, s az akkori szokásokról. Különösen így volt ez a hosszú téli estéken, amikor gyakran összejöttek a rokonok, szomszédok. Mi, gyerekek is nagy lelkesedéssel vártuk az ilyen alkalmakat. Emlékeimben ma is élénken él az akkori

Tollfosztók hangulata. A mai fiatalok már el sem tudnák képzelni, mi volt, és hogyan zajlott ez az esemény. Ma, amikor a használati tárgyaink jó része mű-



Forrás:kornye.hu

anyagból készül, talán nem is értik, miért volt erre szükség.

Az akkori szegény világban az emberek mindent, amit csak lehetett, felhasználtak a család számára. Ahol tartottak libákat, ott a levágott állat tollát is megszáritották, hogy legyen párnának, dunyhának való. Aztán a kinti munkák végeztével téli estéken meghívták a rokonokat, szomszédokat, és elkezdődött a fosztás. Persze ezt az aprólékos munkát főként az asszonyok végezték, beszélgetve, dalolva. A hosszú asztalra kiöntött tollról egyenként letépték a pihét, amit egy nagy cihába/párnahuzatba/ gyűjtöttek össze. Ezt a monoton munkát a fiatal legények gyakran tréfálkozással tették hangulatosabbá. Elég volt, ha csak egy verebet, vagy egy galambot engedtek el a konyhában. Szállt a toll szerzte széjjel, de mégsem haragudott érte senki.



Forrás:nyugdijasok.hu

A férfiak többnyire kártyázással, beszélgetéssel, poharazgatással múltatták az időt a mindennapos, nehéz fizikai munka után, mi, gyerekek pedig figyeltük őket, s közben

csemegéztünk a finomságokból, amelyeket a ház asszonya készített a segítőknek.

Volt ott pattogatott, vagy főtt kukorica, - az utóbbit egy, ma már talán csak ritkán látható morzsolt kukoricából készítették. Ez a „fehér lófogú”, ősi magyar fajta volt. Megfőzve szinte kinyílott, omlott a szánkban, ahogy marékszám szemezgettük. De volt ott még az ősz folyamán megaszalt gyümölcsökből főzött kompót és hozzá „Fütyülős kalács” is, amelyet úgy sütöttek, hogy a megkelt tésztát egy vékony kukoricaszárra tekerték. Amikor kisült, vörösboros, cukros sziruppal kenték be. Isteni finom volt.

Nekünk, akkori gyerekeknek mindez kedves emlék maradt ugyanúgy, ahogy a szüret, ahol mezítláb tiportuk a szőlőt a nagy kádban, vagy a kukoricafosztás és a cséplés is, amikor a terménykupacok tetején ugrálva együtt tölthettük az időt.

Puskás Tiborné



Puskás Panna - 2.b

Tél

Tél, tél, itt a tél,
Almafa ágán legyen dér.
Magot rakj az etetőbe,
Cinege madár jól lakjék tőle.

Hogyha a hó megnő,
Szánkózás ideje eljő.
Korcsolya siklik a jégen,
Szikrázó, fagyos télen.

Puskás Panna - 2.b



Téli ünnepek

Ádvent, Ádvent, édes Ádvent,
Hóesés és vidámság,
Télapó is eljött végre,
Az ajándék minket vár.

Ádvent, Ádvent, édes Ádvent,
Luca napja, Luca-szék,
Mire eljön a karácsony,
El is készül mindenképp.

Ádvent, Ádvent, édes Ádvent,
Itt van végre Karácsony,
Templom, fa és ajándék,
Meg persze a családom!

Puskás Panna - 2.b



Puskás Panna - 2.b

A LIKE aktív közösségi programjai felpezsdítették a falu életét - hogyan tovább?

A Lajoskomáromi Ifjúsági Közhasznú Egyesület 2011 év végén tartotta alakuló ülését 10-15 lelkes fiatallal a Bajor Sörözőben. Az egyesület hivatalos bejegyzésére 2012 február 14-én került sor.

A bejegyzés után egyesületünk fenntartásába került a régi mozi épülete. Az épület első felújítása egy **önkormányzati pályázatból (6.000.000 Ft)** kezdődött el, melyből lecseréltük a tetőt, az épület külső színezést kapott, kiegyenlítésre került az aljzat, kialakítottuk a pultot, a fenti vizesblokkot, valamint az új lépcsőt.

2013ban megrendeztük első bálunkat, idő közben beadtunk egy **LEADER pályázatot**, melyet 2014ben el is nyertünk (10.000.000 Ft). Ebből a pályázatból nyerte el az épület a jelenlegi formáját. Beépítésre került a fűtésrendszer, leburkoltuk az aljzatot, beszereltük a hangrendszert, valamint sikerült a berendezéseket is megvásárolnunk.

2014 októberében tartottuk nyitó bulinkat, melyen csaknem 300an vettek részt. Az egyesület építéssel/felújítással lekötött ereje felszabadult, így ettől kezdve tudtuk rendezvényszervezési munkásságainkat felpörgetni.

2016-ban beadtunk egy **EFOP pályázatot (25.000.000Ft)**, melyet szintén elnyertünk, ez a pályázatunk idén fut ki. A pályázat fő programja a helyi Sporttábor szervezésére fókuszált. Az elmúlt 4 évben egyesületünk a **Sporttábor**, így a helyi általános iskolába járó tanulókat közel 10.000.000,- forinttal tudta támogatni, így biztosítva a tábor kirívóan magas színvonalát!



Az EFOP pályázattal egyesületünk a falu legaktívabb tagja lett. Sikerült olyan neveket lehoznunk, mint **Nyilasi Tibor, Vujity Tvrtko, Kádár Annamária, Dr. Bagdy Emőke, Jakupcsek Gabriella, Király Gábor**. Ezen előadáson résztvevők száma meghaladta az **1.000 főt**.

Megszámlálhatatlanul sok bulit szerveztünk a környékbeli szórakozni vágyó fiataloknak. Sikerült kis „klubunkba” lehozni olyan neveket, mint **KriszRudi, Dj Sztatmári feat Jucus, GrooveHouse**. Volt köztük adománygyűjtő buli is.

Szerveztünk 3 falunapot is, 2013ban a Keleti Sor Rock Banddel karöltve, 2017ben már egyedüli szervezőként. Szintén sikerült országosan ismert fellépőket lehoznunk. Fellépett **Rubint Réka, Sub Bass Monster, Mc Hawer és a Tekknő**, valamint a lecsó főző zsűri elnökeként **Benke Laci bácsi**. Idén pedig a COVID helyzet miatti rendhagyó lecsófőző napot.



2015-től 3 éven át szerveztük a helyi **cipősdobozgyűjtő akciót** a karácsony előtti időszakban.

Segítettünk, idős rászorulóknak a telkük rendezésében, a tűzifa aprításában és behordásában.

3 alkalommal is részt vettünk az országos **TESzedd** akcióban, rengeteg szeméttől megtisztítva utcáinkat.

Minden évben **tőkfaragó versenyt** hirdettünk. Ezek mellett kulturális és gasztronómiai rendezvényeink is voltak, mint a kósto-



lással egybekötött pálinkatörténeti előadás, sörkóstolók, valamint egy „látványdisznóvágás” is, 4 alkalommal volt teltházas Stand Up est, neves előadókkal.

4 alkalommal **Mozgó Mozit** szerveztünk, igazi premier filmekkel.

Hosszasan lehetne sorolni még az évek alatt szervezett programjainkat. Az egyesület falu életében betöltött szerepe példértékű volt az elmúlt időszakban, de sajnos a kezdeti lendület és aktivitás alábbhagyott. **2020 év végére az aktív tagok száma nem lépte át az 5 főt**. Rendezvényeink néha érdektelenségbe fulladtak, nem sikerült megmozdítanunk az előző évek alapján várt létszámot.

Többször, több felületen jeleztünk, hogy segítségre lenne szükségünk a fennmaradáshoz, de ezek rendre süket fülekre találtak. Az évek során néha még negatív kritikák sora is hátráltatta egyre kisebb létszámú, a sorozatos elégedetlenségbe belefáradó csapatunkat. A kritikák, a nehézségek, az érdektelenség, nemtörődömség miatt elgondolkodtunk a folytatáson... Szeretnénk a helyünket átadni, az egyesületet megfiatalítani, bízva abban, hogy a kezdeti lendület legalább addig megmarad bennük, mint bennünk.



Működésünk alatt mindvégig próbáltunk jó kapcsolatot ápolni a helyi és környékbeli önkormányzatokkal, valamint a helyi civil szervezetekkel, egyházakkal és természetesen az iskolával, óvodával is. Sajnos azt tapasztaljuk, hogy ez az együttműködés egyre nehezebb. Amik eleinte működtek, bevett szokásokká váltak, azok elé akadályok gördültek. Az aktív, segíteni akaró, tetterre kész tagok mindenhol fogyatkoznak, a szűkösebb humán erőforrás miatt pedig a még megmaradók energiája is lekötöttebb. Aggódva nézzük ezeket a változásokat, melyeket a saját bőrünkön tapasztalunk. Lajoskomárom mindig is aktív közösség volt, ez emelte ki a környező falvak közül, de mára ez az összefogás eltűnni látszik.

Az Egyesületnek 3 éves fenntartási kötelezettsége van az EFOP pályázatra. E nélkül a fenntartási kötelezettség nélkül most a megszűnésünkről íránk, így viszont megpróbáljuk fokozatosan átadni a teret a fiataloknak! 2021-től Gelencsér Réka, Hutvágner Viktória és Uhrspringer Gergely kapcsolódnak be a munkálatokba, és adjuk át nekik tapasztalatainkat. Szívesen várják tetterekész fiatalok/nem fiatalok jelentkezését, akik a jövőben segítenék a munkájukat.

Ha csak fele annyian aktivizálódnak, mint a kezdetekkor, akkor újra fellendülhet a LIKE. Segítség nélkül viszont az idej volt az utolsó aktív évünk!

A Mozi terembérletét a továbbiakban **Gelencsérné Pál Zitával** kell egyeztetni személyesen a **Polgármesteri Hivatalban** vagy a **+36 30/400 34 54/16-os melléken**. *Banász Ádám - LIKE elnök*



Sporthírek



Véget ért az őszi szezon

Lajoskomárom utánpótlás csapatai:

Az U7-U13-ig csapataink rendszerint az enyingi Bozsik-tornákon vesznek részt. (Nagy örömeinkre már sok lány is felveszi a futballcipőt és aktívan szerepel a fiúk között)

U16- Fejér megyei bajnokság Déli-csoportjában szerepelnek.

U19- VISZLÓ TRANS Megyei I. osztályában versenyeznek.

U7/ Szakáts Péter:

Eredményről ennél a korosztálynál még nem kell beszélnünk, hiszen az elsődleges cél a futball megszerettetése játékos módon. A Bozsik-tornákon 3-3 elleni játék folyik 4 kapura, folyamatos cseréléssel. Ezekon a meccseken mindig fülig érő mosollyal futballozó kisgyerekeket láthatunk. Nagyon bizakodóak vagyunk a jövőre tekintettel, hiszen sok ügyes gyerkőc szaladgál Lajoskomárom címeres mezben a futballpályán.

U9/ Szilágyi Szabolcs

Ennél a korosztálynál újdonság, hogy a tornákon már van kapus is mezőnyjátékosok mellett, ezért itt ismerkednek meg a játékosok a valódi gól örömeivel, hiszen már lesz, aki védje az ellenfél kapuját is. Számos ügyes játékosal találkozhatunk ebben a korosztályban is, reméljük, hogy minél több kis focistából egyszer „nagy focista” lesz.

U11 Szakáts Péter

Ebben a korosztályban a már az előző években megszokott 4+1 helyett 6+1-re bővül a pályán lévőek száma. Kell idő míg megszokják ezeket a változásokat, de jó úton haladnak a focistapalánták. Itt is megjegyzendő, hogy nem csak a fiúk húzzák fel a stoplis cipőt ebben a korosztályban.



U13 Szili Balázs

A 13 évesek csapatát 15 fő alkotja ebből 1 lány. A Bozsik-tornákon egyenlőre felemás eredmények születnek, hiszen a tavalyi 11 évesek 1 évvel nagyobbak ellen játszanak. Ami pozitívum, hogy minden tornán látunk vissza az edzésen tanultakból. Télen, szeretnénk különböző erősségű tornákon szerepelni és felmérni, hogy hol is áll a csapat valójában.

U16 Németh Ákos

Az edzéseken nagy hangsúlyt fektet a technika, gyorsaság, és erő fejlesztésre. Ákos úgy gondolja, hogy ezalatt a három hónap alatt is látványosan fejlődött a csapat. A létszám is alakul, hiszen a nyár óta 5 új igazolással erősödött a csapat, így edzéseken is megvan az a létszám, amivel már lehet eredményesen dolgozni. Jelenleg a 11. helyen áll a csapat, de bíznunk a pozitív folytatásban. A legtöbb gólt Hambalgó Dávid (12 gól) szerezte.

U19/ Szulimán Norbert

A csapat jelenleg a 11. helyen áll. Úgy gondoljuk, hogy sokkal többre képesek, sokszor a szerencse hiányzott csak a végjátéknál. A bajnokság rendkívül kiszámíthatatlan, hiszen az első helyezett Velence kivételével sokszor alakult ki körbeverés a táblázat első-hátsó fele között. Reméljük, hogy a tavaszi idényben megfordul a kocka és szép eredményeket érnek el a srácok. A legeredményesebb játékos ifj. Szulimán Norbert (6 gól).

Szili Balázs

Könyvajánló: Bihari Zoltán: Mi, svábok. Történetek magyarországi németekről



A Nemzeti Értékek Könyvkiadó ezzel a kötettel indította el a hazai nemzetiségeket bemutató riportkönyv sorozatát. Közel másfélszáz településen, frissen készült portrékban történeteket, közösségeket, csoportokat, helyi személyiségeket mutatnak be a szerzők, reprezentálva a magyarországi németek mai kulturális életét, önszerveződését. Az írásokból megismerhetjük a falvak, városok sváb múltját, de még erőteljesebben megjelenik az elmúlt esztendőknél látványosan megerősödő jelen, az egyre gazdagabb színeket öltő hagyományörzés, elveszettnek hitt szokások újraélesztése, az épített örökség gondozása, az ének-, zene- és tánccsoportok sokfélesége, a nevelési-oktatási intézmények nemzetiségi bővülése.

Hosszú évtizedek után újból virágzó, gyarapodó, identitásukban megerősödő korszakot élhetnek a magyarországi németek. A hazai társadalomban, kultúrában, gazdaságban egykor betöltött jelentős szerepük számos értéket hagyott hátra. Napjainkban pedig szemtanúi lehetünk közösségük látványos újraszerveződésének, érdekképviseleti, kulturális és oktatási-nevelési tevékenységük gazdagságának, mellyel ismét kézzelfogható, fontos értéket képviselnek hazánk kulturális palettáján. A múltjukat kutató, jelenüket és jövőjüket építő svábok életerős közösséget alkotnak. Ezt kívántuk bemutatni a Nemzeti Értékek Könyvsorozatban, riportokkal, történetekkel, személyes portrékkal.

Bejártuk az ország zeg-zugait, aprófalvaktól a kisvárosokon át Budapest néhány kerületéig, a nemzetiségi tömböktől a kicsiny szóróvárszigetekig. A hazai németiség közismert és szinte ismeretlen helyein jártunk, az általánosan jellemző katolikus falvak mellett protestánsoknál is; telepített, másodtelepített és szervezeten egyáltalán nem telepített községekben egyaránt megfordultunk; a történelem viharaiiban erősen megtépzott és szerencsésebb sorsú községekben, két-, három- vagy négy nemzetiségű falvakban. Mintegy másfélszáz települést vagy városrészt kerestünk fel. Ami közös bennük, hogy mindenhol őrzik az őseiktől örökölt kultúrát, nyelvet, szokásrendszert, ünnepeket, épített örökséget, lehetőségük és tudásuk szerint.



A kötet a könyvtárból kölcsönözhető!

Nyitva tartás: Hétfő: 8-12 –ig;

Kedd- péntek: 8-12-ig; 13-17-i

Kapcsolat: 06 30/861 27 36

konyvtar@lajoskomarom.hu

Könyvtári Információs és Közösségi Hely

SZÓLÁNC KARÁCSONYRA

Kedves Olvasók! Az év utolsó agytornájára hívjuk Önöket! A megfejtéseket **2020. december 28-ig várjuk, személyesen a Könyvtárba, vagy e-mailben a kutasteve@gmail.com címre!** A sorsoláson a szerencse a következő megfejtőknek kedvezett: **Harangozóné Erdélyi Eszter - 5000 Ft-os, Havranek Józsefné - 3000 Ft-os, Beckné Farkas Ágnes - 2000 Ft-os** vásárlási utalvány nyert, melyet a Dia Virágműhely üzletében tudnak beváltani! A szeptemberi rejtvény helyes megfejtése : **APAGE SATANS** Gratulálunk a nyerteseknek!

A múlt havi rejtvényembe becsúsztott egy felesleges „i” (Talán a megszólított sátán műve?), ezért elnézésüket kérem!

Az idei év utolsó rejtvénye ismét szólánc, azaz az egy soron, oszlopon belüli meghatározásoknál az adott kifejezés utolsó betűje megegyezik a következő elsőjével, a számok segítenek, hány darabot kell beírni. Ha a bal felső négyzetből induló átló betűit felülről kezdve összeolvassa, Dickens egyik kisregényének eredeti címét kapja (Sajnos a magyar fordítás nem teljesen adja vissza a lényegét, talán nincs is rá jó szavunk). Mint ahogy nekem sincs, amikor minden szépet, jót, örömet, egészséget és nyugalmat kívánok karácsonyra, jövőre, mindenkinek! Sirokai Ferenc

Vízszintes:

Erjesztett gabonalével savanyított ételféle – Hízulásba fogott marha – Engedélyezik az étkezését – Lel – Irodalommal foglalkozik – Női név, pl.: Rubint Réka lánya – Politikai uszító, rábeszélő – Keservesen síró – Kisbér melletti község (Atilla névváltozata) lakosa – Internet of Things, rövid. – Zacsó – 13. századi krónikás (Simon) – 007-esügynök (James) – Erdély XX. századi Petőfi (1907-'38) – ... áll = silbakol – Légtérfigyelő magaslat – Hátizsáktípus, eredetileg hegymászashoz – Zárka, kisebb börtön – Brazília magyar labdarúgó első keresztneve (Ramos) – Elektroencefalográf – Ennek a babának türbéje van a Rózsadombon! – Az ilyen fürdőben mosdótálat használják – 1920-ban létrehozott német tartomány (...-vidék), vagy németesen írt község a bicskei járásban (A rossz nyelvek szerint Verebről fújta rá a vesszőt a szél) – A radon vegyjele – Figyeld!, népiesen – ... száll a bátorsága = berezel – Dani ...; brazil válogatott védő, játszott a Barcelonában és a Juventusban is – Hannibál legyőzője – Idegen mozi! – Erős hangú fafűvös hangszer – Sokféleképpen hasznosítható fa, Tessedik Sámuel honosította meg nálunk – Puhatestű állat vagy egyszerű gép – Advanced Synthetic Aperture Radar, rövid. – Luigi ...; a legjobb válogatott gólt szerző olasz focistár – Moszat – Ak! – Franz Kafka regénye – Összenőtt ikrek jelzője – hivatásos síoktatók nemzetközi szervezete (ISIA) – Határozott névelő és mutatószó – Kitalált spanyol álarcos, nevének jelentése: róka – Elfolyik a legfontosabb testnedve – Ruud ...; az Ajax válogatott focistája volt – Angol oroszán! – Asszony udvarias megszólítása volt – Állat, rendszertanilag

**Függőleges:**

Ünnepélyes misét mond, vezényel – Lovasberényhez közeli sziklaképződmény a Velencei-hegységben, a sukorói ingókövek egyike – emberi fogyasztásra alkalmas folyadék jelzője (Kefe szerint: Folyékony, tehát ...) – régi nemesfémet idéző árnyalat – A Fekete gyémántok főszereplője – ártatlan fiatal lányt alakító színésznő – Hírheft baszk szeparatista mozgalom – Verdi operája, de női név is – Római bronzpénz – ... Antal; székesfehérvári író, pedagógus – Lekomál – Toldalékkal ellátott – A világ leggyorsabb óriás terepjárója: Durango ... - NDK-s kisautó, becézve – Az Imre névváltozata, vezetőnévként önállósult – Egy csoport színe-java – Tudományos ismeretterjesztő Társulat, rövid. – Szerszám angolul, avagy egy amerikai progresszívmetál-zenekar – Hippodrom, bizalmasan - Szovjet motor-

kerékpár volt, nevét egy folyóról kapta – Éneklő szócska – „A zászlót ..., őrizték becsülettel!” – ... Duisburg; sportklub – Jógafajta – Számárbeszéd – Földbe rejt – Iszlám morális vezérelv (Út a vízhez) – Athéni sportklub – Oktatásunkat irányító (?) vízfej – Tömegmértékegység, rövid. – Érvek harca – Gyűrű alakban is forgalmazott heringféle hal – Az arzén vegyjele – Baromfitermékeket gyártó vállalat, közismert a füstlijük – Hamarosan bekötik a fejét! – Győri sportklub – Motívum – Kenyeret vajaz – A nyérc németből átvett neve – Szlovák kb. – Bőségi raggal megtoldott mutató névmás – Szorgosan, gyorsan – A balkán egyik legrégebbi városa Szerbiában – ... Paulo; Brazília legnépesebb városa (12 milliós) – ... úr; Bajor Imre alakította ezt a fodrást – Vigyázók, régiesen – 108-szoros válogatott szombathelyi focikapus monogramja – Ember alkotta szerkezet egy tevékenység megkönnyítésére – Kisliba, de lehet kukucsálás is, ha angolosan írjuk – Az ilyen számnak pontosan két osztója van – Túvel-cérnával a felületére erősít – Cári lovassági tábornok, 1849-ben Görgey neki kínálta fel a feltétel nélküli megadást (Fjodor Vasziljevics) – Return on Assets; elemzőközpont –, lamá szabaktáni! = Én istenem, én istenem, miért hagytál el engem! – Békés ...; színésznő – angolai pénz nemzetközi rövidítése – Idegen Áron – Hollandia autójele

	2	2	2	5	4	5	5	5	5	6	4	5	3	5
2														
3														
3														
4														
3														
2														
4														
4														
3														
4														
5														
4														
3														
2														



Tisztelt Lakosság!

A kialakult járványhelyzet miatt a Lajoskomáromi Egészségfejlesztési Iroda programjai online térben folytatódnak tovább a járás lakosainak. Mivel a személyes találkozások - főleg csoportos formában - nem működnek, ezért létrehoztunk egy online csoportot, ahol a különböző órák mellett az EFI iroda egyéb tevékenységeiről is igyekszünk hírt adni. Célunk ezzel a kis közösséggel, hogy minél szélesebb körben értesüljenek az EFI tevékenységéről az Enyingi kistérség lakosai, és akár otthonról is elérjenek különböző mozgásformákat, előadásokat, információkat. Tervünk a jövőre nézve az, hogy jelen csoportot a különleges helyzet után is megtartsuk és folytassuk a fokozott online kommunikációt, így segítve a szélesebb körű egészségfejlesztés megvalósítását.

Kérjük Önöket, csatlakozzanak csoportunkhoz, és kövessék a megosztott tartalmakat! Keressék a Lajoskomáromi EFI online csoportot! A csatlakozáshoz szükséges link elérhető Lajoskomárom hivatalos facebook oldalán is.

Ezért egyen tormát vírus idején

A magyarok kurkumáját, a tormát egész évben érdemes enni, mert számos betegség megelőzésében lehet a segítségünkre!

A világ szinte minden részén elterjedt, csípős ételízesítő, melyből szószokat, savanyúságokat, köreteket készítenek. Fogyaszthatjuk magában, reszelve, ecettel, tejszínnel vagy tejföllel ízesítve, de más zöldségekkel és gyümölcsökkel (pl. céklával, almával, áfonyával) is kombinálható.

Szívre, érszűkület ellen

A torma a keresztesvirágzatúak családjába tartozó zöldség, közeli rokona például a brokkoli, a káposzta vagy a mustár. A gyökerét használjuk fel, mely feldolgozás előtt elég jellegtelennel tűnhet. Azonban megtisztítás és feldarabolás után a „sérült” növényi sejtekből **mustárolaj** szabadul fel, mely rendkívül erős illatú, nyákoldó hatású - éppen ez az összetevő az, melynek a torma népszerűségét köszönheti.

A torma kalóriatartalma alacsony (100 g torma 48 kalóriát tartalmaz), de rostokban gazdag, és nagyobb mennyiségben találhatunk benne C-vitamint, káliumot, magnéziumot, kalciumot, cinket, és mangánt, de a szervezetünkre jótékonyan ható enzimeket és aromás olajokat is. Ezeknek, többek között a szinigrinnek, antioxidáns hatásai is vannak, sőt stimulálják az immunrendszer működését és a fehérvérsejtek termelődését is.



Fejér Megyei Kormányhivatal Enyingi Járási Hivatal ügyfélfogadási rendje

A BELÉPÉS CSAK ELŐRE FOGLALT IDŐPONTTAL RENDELKEZŐ ÜGYFELEK RÉSZÉRE ENGEDÉLYEZETT!

Az elkészült okmányokat levélküldeményben kézbesítjük ügyfeleinknek. Személyes átvételre nincs lehetőség.

Az ügyféltérben egyszerre tartózkodó személyek létszámát korlátozhatjuk. Kérjük, hogy az ügyféltérben kívül, egymástól legalább 1,5-2 méter távolságot tartva várakozzanak, amíg munkatársunk szólítja Önöket!

Javasoljuk, vegyék igénybe az elektronikus ügyintézési lehetőségeket!
További információk: 1818 www.kormanyhivatal.hu
Köszönjük megértésüket és együttműködésüket!

Fejér Megyei Kormányhivatal Enyingi Járási Hivatal ügyfélfogadási rendje

FELHÍVÁS

A koronavírus-fertőzés miatt kialakult veszélyhelyzetre való tekintettel a kormányhivatalok és járási/kerületi hivatalok a következő módon korlátozzák ügyfélfogadásukat:

- Ügyintézésre kizárólag elektronikusan vagy telefonon előzetesen lefoglalt időpontban van lehetőség.
- Az ügyfélszolgálatok korlátozhatják az egyidejűleg az ügyféltérben tartózkodó ügyfelek számát.
- Kérjük, hogy ügyintézéskor csak indokolt esetben érkezzen kísérvell!
- Elkerülhetetlen személyes ügyintézés esetén, várakozáskor kérjük betartani az ügyfelek közötti legalább 1,5-2 méter „szociális” távolságot!
- Az elkészült okmányok kizárólag postai úton kerülnek kézbesítésre.

Kormányablak	1818	idopontfoglalo.kh.gov.hu
Foglalkoztatási Osztály	06-22-572-062	eugyintezes.munka.hu
Hatósági és Gyámügyi Osztály	06-22-572-135	hivatal.enyingi@fejer.gov.hu
További információk:	www.kormanyhivatal.hu	

Köszönjük megértésüket és együttműködésüket!

A kutatások szerint a tormában található vegyületek lassítják a daganatos sejtek terjedését (így kisebb az áttétek képződésének esélye) is.

A tormában lévő mikrotápanyagok segítenek megfelelő szinten tartani a vérnyomást, így megelőzni olyan betegségeket, mint az agyvérzés, a szívroham és az érszűkület.

Annak is ajánlott lehet a torma rendszeres fogyasztása, aki az **emésztését szeretné javítani**. A zöldségben található fitokemikáliák serkentik az emésztéssel összefüggő mirigyek működését, de a bélperisztaltikára is jótékonyan hatnak. Ez, illetve a torma **rosttartalma segít megelőzni a székrekedést és a krónikus hasmenést** egyaránt, és biztosítja, hogy rendszeresen legyen székletünk (és ezt könnyen ki is tudjuk üríteni). Emellett a tormának vizelethajtó hatásai is vannak.

Felső légúti fertőzések és székrekedés ellen

Az őszi, téli és kora tavaszi időszakban, amikor a legtöbben valamilyen felső légúti fertőzéssel küszködnek, különösen ajánlott lehet a torma fogyasztása. Nemcsak azért, mert irritálja a nyálkahártyát, vagyis fokozott váladéktermelésre készíti azt, így a **letapadt váladéktól is könnyebb megszabadulni**, van azért is, mert jótékonyan hat az immunrendszerre.

Kutatások mellett úgy találták, hogy a tormában található összetevők bizonyos baktériumok ellen is sikerrel veszik fel a küzdelmet, vagyis a torma rendszeres fogyasztásával támogathatjuk a szervezetünket például az **arcüreggyulladás vagy a hasmenéssel és hasfájással járó fertőzések elleni harcban**. Antibakteriális és vizelethajtó hatásai pedig a húgyúti fertőzések, gyulladások ellen is nagyon hatásosak lehetnek.

EgészségKalauz



Ünnepi szállítási rend Lajoskomáromban

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a hulladékszállításra az ünnepek alatt a következő napokon kerül sor:

2020. december 29. (kedd) helyett

2020. december 28. (hétfő):

Kérjük, hogy az edényzeteket **reggel 6 óráig** szíveskedjenek kihelyezni az ingatlan elé, mivel kollégáink a **megszokott járattervtől eltérő időpontokban gyűjtik a hulladékot.**

Együttműködésüket előre is köszönjük!

A Patkó Söröző szeretettel vár mindenkit rendezvényére

LAJOSI NAGY RETRO FESZTIVÁL

Kozmix
Kozsó és az Ámokfutók
Animal Cannibals

Lajoskomárom Vásártér
2021. július 17. szombat

Az életben
a
legjobb
tanácsot
a fodrász adja
**Emeld fel a
fejed!**

Rizner Ottilia 06/30 348 81 27

Klíma
értékesítés és
telepítés

Szabó Gergely e.v.

- ▲ Klíma telepítés
- ▲ Javítás
- ▲ Karbantartás
- ▲ Szívárgás vizsgálat

Forgalmazott márkák:
- Gree, Midea, MDV, Daikin

+36 70/618 28 02

Kocsis Károly

egyéni vállalkozó

Ács és bádogos munkát vállalok!

+36 70/883 21 88

Kiss és Társa Sírkő

Kiss László
egyéni vállalkozó

Égész évben akciókkal várjuk Önöket!

**Gránit síremlékek
forgalmazása**

- ◆ Új síremlékek
- ◆ Régi síremlékek felújítása
- ◆ Régi síremlékek tisztítása
- ◆ Síremlék bontás
- ◆ Fejkövek cseréje
- ◆ Emléktáblák készítése
- ◆ Betű vésés
- ◆ Vázák, mécsesek, kaspók cseréje

Elérhetőségeim:
- www.ameltoemlekezés.hu
- kissbt98@gmail.com
- sirkokeszites109.hu

Tel: 06 30/9861365

**Rövid szállítási határidő
Ingyenes helyszíni
felmérés**

**Keressenek bizalommal:
Nyitva előzetes egyeztetés alapján bármikor: hétfőig is!!!**

TEMETKEZÉSI
SZOLGÁLTATÁS
TELJES KÖRŰ
ÜGYINTÉZÉSSSEL

Dia Virágbolt

06 30/709 38 10

Lajoskomárom
Batthyányi u. 6.

Ügyelet éjjel-nappal:

06 30/619 64 67

Szelence Lajoskomárom

Szeretettel várunk minden érdeklődőt
Lajoskomáromban a Batthyány u. 6.
(posta mellett) alatti üzletünkbe!

Boltunkban bőséges áruválasztékkal
(ajándéktárgyak, papír-írószer, fonalak,
kreatív-hobby és nyomtatványok),
udvarias és körültekintő kiszolgálással
várjuk kedves vásárlóinkat.

**Nyitva tartás: hétfőtől - péntekig
8-11-ig és 14-17-ig, Szombat: 8-11-ig**



LAPZÁRTA IDŐPONTJA: 2021 JANUÁR 22.

Kutas hírmondó – Főszerkesztő: Szücsné Sándor Zsuzsanna Szerkesztő: Szilágyi László,

Szerkesztőség címe: Lajoskomárom, Komáromi utca 4.

Telefon: 06 25 240 719 E-mail: kutasteve@gmail.com

Nyomda: Bogárd és Vidéke Lapkiadó és Nyomda, Sárbogárd, Hősök tere 12.

Tel.: 06(25)508-900 E-mail: bogardesvideke@gmail.com

A Kutas Hírmondóban megjelenő cikkek esetenként nem tükrözik a szerkesztőség álláspontját, ezért azok tartalmáért a szerzők a felelősek! A beküldött anyagok megjelenítésével kapcsolatos döntés jogát mindenkor fenntartjuk!

Eng. Sz.: ISSN 2415-8917

Hirdetési árak: Lakossági: 500 Ft

Vállalkozói: 1/1 oldal: 15.000 Ft, 1/2 oldal: 8.000 Ft, 1/4 oldal: 4.000 Ft, 1/4 oldalnál kisebb: 2.000 Ft

**BETANÍTOTT
pozíció**

Székesfehérvár

**2021-től
BÉREMELÉS
+ BÓNUSZ**



Idő alapján **növekvő** alapbérezés

AZONNALI kezdés

Étkezési hozzájárulás:

nettó **5000 Ft./hó**

Emelt műszakpótlék

Cafeteria: br. **20.000 Ft**

INGYENES céges buszjárat

Legyél a

DELEGO csapat
tagja!

+3630 523 5991

00117@hr.delegoallas.hu



Dia Virágműhely

Amit kínálunk: alkalmi csokrok, esküvői csokrok, cserepes virág, vágott virág, Különleges cserepes virágok, kegyeleti koszorúk, és sírcsokrok készítése és kiszállítása.

Friss zöldség, gyümölcs és kézműves finomságok!

Szeretettel várunk mindenkit!

Hétfő-péntek: 8:30 - 11:00; 13:30 - 17:00 Szombat: 8:00 - 11:00

Telefon: **06 30/709 38 10**



- Lakásfelújítás -, átalakítás,
- Faszervezetű teraszok, előtetők
- Faszervezetű kocsik beállók
- Térburkolatok,
- Gipszkartonozás,
- Aljzat és oldalfal kerámia burkolás,
- Festés - mázolás

HÍVJON BIZALOMMAL!

A helyszíni felmérés után korrekt árajánlat!
Az összes építőipari munkakörben dolgozunk!

Németh Csaba

egyéni vállalkozó

Tel.: 30/517 13 32

Közérdekű információk

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata

Telefon: (30) 400 34 54 E-mail: hivatal@lajoskomarom.hu

Ügyfélfogadás: Hétfő, kedd, csütörtök, péntek : 8 - 12

szerda: 8 - 12 és 13 - 16

Pirtyák Zsolt polgármester: polgarmester@lajoskomarom.hu

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: jegyzo@lajoskomarom.hu

Gesztenyefasori Szent Márton Általános Iskola és AMI

Tel.: (25) 241-824 E-mail: info@gesztenyefasoriszentmarton.hu

Kerekerdő Evangélikus Óvoda: Telefon: (25) 240-377

Lajoskomárom Könyvtári Információs és Közösségi Hely

Hétfő: 8-12, kedd, szerda, csütörtök, péntek 8-12, és 13-17

E-mail: konyvtar@lajoskomarom.hu Tel.: +36 (30) 861 27 36

Mosberger Máttyás falugazdász: Telefon: (30)841-1501

Lajoskomáromban Polgármesteri Hivatal emelete

Hétfő és szerda 8-12 óra, E-mail: mosberger.matyas@nak.hu

A házi orvos rendelési ideje Telefon: 06 (30)861 17 42

Lajoskomárom Hétfő: 15-17:30 Kedd: 08:00-11:00

Szerda: 8:00-11:00

Csütörtök: 8:30-11:30

Péntek: 8:30-11:30

Középbogárd: Szerda 12:15-13:15

Tanácsadás: szerda 11:00-12:00 Iskola eü.: 11:30 - 12:30

Orvosi ügyelet: Enying, Tel.: 06 (22)999 614; 06 (22)999 615

Fizioterápia: Hétfő, kedd, csüt., péntek: 14-16 Szerda: 08-10,

Laboratórium: Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek: 8 - 12

Fogászat: dr. Hasznos Judit (25) 240 374; (30) 474 62 23

Rendelési idő: Hétfő - csütörtök: 12.30 - 18.30

Kedd - szerda - péntek: 07.00 - 13.00

Magánrendelés: szerda: 17.00 - 19.00



Állatorvos: Dr Labossa Tamás Telefon: (30)943-36 22

Gyepmester Telefon: (30)342-14 93

Margaréta Gyógyszertár: (25)241-804 Ebéridő:12:00-12:30

Hétfő, Kedd: 7:30-16; Szerda, Csütörtök: 7:30-17, Péntek: 7:30 - 14:00,

AGAPE Evangélikus Szeretetotthon Iroda : (25) 240-304

Cím: Lajoskomárom, Jókai M. u. 8, Nővérszoba: (25) 516-700

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat (20) 775 35 93

Bank automaták: Takarékbank Zrt.

8136 Lajoskomárom, Enyingi u 3. Telefon: (25)506-760

Kereskedelmi és Hitelbank: Lajoskomáromi Győzelem Kft.

8136 Lajoskomárom, Ozorai u.5.

Magyar Posta Zrt.: Lajoskomárom Batthyány u. 6.

Hétfő - péntek: 8 - 12; 12:30 - 16:00; Telefon: 06 (25)506 710

Közzeti megbízott: Hámori Attila 06 (20)350 09 45

Mezei Őrszolgálat elérhetőségei:

Molnár László: 06 30 916 72 58, Stiedl Pál: 06 30 956 01 83

Polgárőr járőrszolgálat: 06 (30)621 4198

Polgárőr ügyeleti szolgálat (24 órás): 06 (30)621 4197

Általános segélyhívó számok: Rendőrség: 107, Mentők 104,

Tűzoltóság: 105, Lajoskomárom ÖTE: 06 (30) 277 01 99



Esküvő az evangélikus templomban



Jancsek család 1920-1930



Sportöltöző avatása 1936



Színjátósók

Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
P 1 Újév	H 1 Ignác	H 1 Albin	CS 1 Hugó	SZ 1 A munka ünn.	K 1 Tünde	CS 1 Tihamér	V 1 Boglárka	SZ 1 Egyed	P 1 Malvin	H 1 Mindenszent.	SZ 1 Elza
SZ 2 Ábel	K 2 Karolina	K 2 Lujza	P 2 Nagypéntek	V 2 Zsigmond	SZ 2 Kármén	P 2 Ottó	H 2 Lehel	CS 2 Rebeka	SZ 2 Petra	K 2 Achilles	CS 2 Melinda
V 3 Genovéva	SZ 3 Balázs	SZ 3 Kornélia	SZ 3 Buda	H 3 Tímea	CS 3 Klotild	SZ 3 Kornél	K 3 Hermina	P 3 Hilda	V 3 Helga	SZ 3 Győző	P 3 Ferenc
H 4 Títusz	CS 4 Ráhel	CS 4 Kázmér	V 4 Húsvét	K 4 Mónika	P 4 Bulcsú	V 4 Ulrik	SZ 4 Domonkos	SZ 4 Rozália	H 4 Ferenc	CS 4 Károly	SZ 4 Borbála
K 5 Simon	P 5 Ágota	P 5 Adorján	H 5 Húsvét	SZ 5 Györgyi	SZ 5 Fatime	H 5 Emese	CS 5 Krisztina	V 5 Viktor	K 5 Aurél	P 5 Imre	V 5 Vilma
SZ 6 Boldizsár	SZ 6 Dorottyá	SZ 6 Leonóra	K 6 Vilmos	CS 6 Ivett	V 6 Norbert	K 6 Csaba	P 6 Berta	H 6 Zakariás	SZ 6 Brúnó	SZ 6 Lénárd	H 6 Miklós
CS 7 Attila	V 7 Tódor	V 7 Tamás	SZ 7 Herman	P 7 Gizella	H 7 Róbert	SZ 7 Apollónia	SZ 7 Ibolya	K 7 Regina	CS 7 Amália	V 7 Rezső	K 7 Ambrus
P 8 Gyöngyvér	H 8 Aranka	H 8 Zoltán	CS 8 Dénes	SZ 8 Mihály	K 8 Medárd	CS 8 Ellák	V 8 László	SZ 8 Mária	P 8 Koppány	H 8 Zsombor	SZ 8 Mária
SZ 9 Marcell	K 9 Abigél	K 9 Franciska	P 9 Erhard	V 9 Gergely	SZ 9 Félix	P 9 Lukrécia	H 9 Emőd	CS 9 Ádám	SZ 9 Dénes	K 9 Tivadar	CS 9 Natália
V 10 Melánia	SZ 10 Elvira	SZ 10 Ildikó	SZ 10 Zsolt	H 10 Ármin	CS 10 Margit	SZ 10 Amália	V 11 Nóra	P 10 Nikolett	V 10 Gedeon	SZ 10 Réka	P 10 Judit
H 11 Ágota	CS 11 Bertold	CS 11 Szilárd	V 11 Leó	K 11 Ferenc	P 11 Barnabás	H 12 Izabella	SZ 11 Zsuzsanna	SZ 11 Teodóra	H 11 Brigitta	CS 11 Márton	SZ 11 Árpád
K 12 Ernő	P 12 Lívia	P 12 Gergely	H 12 Gyula	SZ 12 Pongrác	SZ 12 Villó	K 13 Jenő	CS 12 Klára	V 12 Mária	K 12 Miksa	P 12 Jónás	V 12 Gabriella
SZ 13 Veronika	SZ 13 Ella	SZ 13 Krisztián	K 13 Ida	CS 13 Szervác	V 13 Antal	SZ 14 János	P 13 Ipoly	H 13 Kornél	SZ 13 Kálmán	SZ 13 Szilvia	H 13 Luca
CS 14 Bódog	V 14 Bálint	V 14 Matild	SZ 14 Tibor	H 14 Vazul	K 15 Jolán	CS 15 Henrik	SZ 14 Marcell	K 14 Szeréna	CS 14 Helén	V 14 Aliz	K 14 Szilárd
P 15 Lóránt	H 15 Kolos	H 15 Nemzeti ünn.	CS 15 Anasztázia	P 14 Bonifác	SZ 15 Zsófia	P 16 Valter	V 15 Mária	SZ 15 Enikő	P 15 Teréz	H 15 Albert	SZ 15 Valér
SZ 16 Gusztáv	K 16 Julianna	K 16 Henrietta	P 16 Csongor	V 16 Mózes	H 17 Paszkál	SZ 17 Endre	H 16 Ábrahám	CS 16 Edit	SZ 16 Gál	K 16 Ödön	CS 16 Etelka
V 17 Antal	SZ 17 Donát	SZ 17 Gertrúd	SZ 17 Rudolf	H 17 Paszkál	K 18 Erik	P 18 Arnold	K 17 Jácint	P 17 Zsófia	V 17 Hedvig	SZ 17 Hortenzia	P 17 Lázár
H 18 Piroska	CS 18 Bernadett	CS 18 Sándor	V 18 Andrea	K 18 Erik	SZ 19 Ivó	H 19 Emília	SZ 18 Ilona	SZ 18 Diána	H 18 Lukács	CS 18 Jenő	SZ 18 Augusztina
K 19 Sára	P 19 Zsuzsanna	P 19 József	H 19 Emma	SZ 19 Ivó	CS 20 Bernát	K 20 Illés	CS 19 Huba	V 19 Vilhelmina	K 19 Nándor	P 19 Erzsébet	V 19 Viola
SZ 20 Fábrián	SZ 20 Aladár	SZ 20 Klaudia	K 20 Tivadar	CS 20 Bernát	P 21 Konstantin	SZ 21 Dániel	H 20 Friderika	P 20 Állami ünn.	SZ 20 Vendel	SZ 20 Jolán	H 20 Teofil
CS 21 Ágnes	V 21 Eleonóra	V 21 Benedek	SZ 21 Konrád	P 21 Konstantin	H 21 Alajos	CS 22 Magdolna	K 21 Máté	V 22 Menyhért	CS 21 Orsolya	V 21 Olivér	K 21 Tamás
P 22 Vince	H 22 Gerzson	H 22 Beáta	CS 22 Csilla	SZ 22 Júlia	K 22 Paulina	P 23 Lenke	SZ 22 Móric	H 23 Bence	P 22 Előd	H 22 Cecília	SZ 22 Zénó
SZ 23 Zelma	K 23 Alfréd	K 23 Emőke	P 23 Béla	V 23 Pünkösöd	SZ 23 Zoltán	SZ 24 Kinga	CS 23 Tekla	K 24 Bertalan	SZ 23 Nemzeti ünn.	K 23 Kelemen	CS 23 Viktória
V 24 Timót	SZ 24 Mátyás	SZ 24 Gábor	SZ 24 György	H 24 Pünkösöd	CS 24 Iván	V 25 Kristóf	P 24 Gellért	SZ 25 Lajos	V 24 Salamon	SZ 24 Emma	P 24 Ádám, Éva
H 25 Pál	CS 25 Géza	CS 25 Irén	V 25 Márk	K 25 Orbán	P 25 Vilmos	H 26 Anna	SZ 25 Eufrozina	CS 26 Izsó	H 25 Blanka	CS 25 Katalin	SZ 25 Karácsony
K 26 Vanda	P 26 Edina	P 26 Emánuel	H 26 Ervin	SZ 26 Fülöp	SZ 26 János	K 27 Olga	V 26 Juszta	P 27 Gáspár	K 26 Dömötör	P 26 Virág	V 26 Karácsony
SZ 27 Angelika	SZ 27 Ákos	SZ 27 Hajnalka	K 27 Zita	CS 27 Hella	CS 27 Hella	SZ 28 Szabolcs	H 27 Adalbert	SZ 28 Ágoston	SZ 27 Szabina	SZ 27 Virgil	H 27 János
CS 28 Károly	V 28 Elemér	V 28 Gedeon	SZ 28 Valéria	P 28 Emil	H 28 Levente	CS 29 Márta	K 28 Vencel	V 29 Beatrix	CS 28 Simon	V 28 Stefánia	K 28 Kamilla
P 29 Adél		H 29 Augusztina	CS 29 Péter	SZ 29 Magdolna	K 29 Péter	P 30 Judit	SZ 29 Mihály	H 30 Rózsa	P 29 Nárcisz	H 29 Taksony	SZ 29 Tamás
SZ 30 Martina		K 30 Zalán	P 30 Katalin	V 30 Janka	SZ 30 Pál	CS 31 Oszkár	CS 30 Jeromos	SZ 30 Alfons	SZ 30 Alfons	K 30 András	CS 30 Dávid
V 31 Marcella		SZ 31 Árpád		H 31 Angéla			K 31 Erika	V 31 Farkas			P 31 Szilveszter

Kutas Hírmondó

Falınaptár melléklet 2021 - LAJOSKOMÁROM



Őrnőrábor 1978



Varga Gyula első fűszerkereskedése



Első osztályosok



Huvágner család



A lajosi focicsapat



Zenészpallanták